

2017年4月5日 星期三

学习贯彻市五次党代会精神 上办抓落实见行动

市委宣传部 市委政研室 市行政服务中心 市司法局

广"马上办抓落实"专题研

百家媒体探访商丘古城

4月1日下午, 市委宣传部召开深入 践行"马上办抓落实"专题研讨会,会 上,市委宣传部机关副处级以上干部围 绕如何深入实践"马上办抓落实"结合 各自实际作了发言。

市委宣传部常务副部长刘玉杰主持 会议并首先作了发言。他在发言中畅谈 了对"马上办抓落实"的认识,以及如 何在工作中切实做到"马上办抓落实", 并作出个人承诺。刘玉杰说:"'马上办 抓落实'是一种实实在在的做事态度和 行事方式,是立说立办的执行能力,是 用于争先和想干事、能干事、干成事的 工作态度。宣传思想文化战线的同志具 备了这样的精神和态度,没有干不好的 事情,没有完成不了的工作。"

随后,其他干部分别结合各自工作 实际,就如何认识和深入实践"马上办 抓落实"推进工作机制进行发言,谈措 施、讲体会、表决心。就进一步推动此 项主题活动深入开展,会议要求,要进 一步提升思想认识,进一步强化责任意 识,进一步完善制度机制,进一步发挥 表率作用,用实际行动影响和带动全市 宣传思想文化战线,将"马上办抓落 实"贯穿到推动商丘跨越发展的具体实 (记者 司鹤欣)

4月1日,市委政研室召开"马上办 抓落实"专题研讨会。围绕"马上办抓 落实"进行主题研讨。

市委副秘书长、政研室主任、改革 办副主任岳学友首先对如何认识"马上 办抓落实"、怎么做到"马上办抓落 实"、"马上办抓落实"具体做什么等方 面进行了阐述。政研室班子成员分别结

本报讯(记者 邵群峰)古城春色 美,盛情迎宾朋。4月2日,由商丘日报 报业集团组织的"东和环保杯"中国· 商丘第五届黄河故道湿地花海徒步穿越 暨百家媒体探访聚焦活动如期举行。启

动仪式结束后, 媒体采访团转战商丘古

城,实地探访这座位居中国最具潜力十

网、中华网、腾讯网、凤凰网、新浪

网、搜狐网、网易、今日头条、京华

网、慧聪网等国家级媒体、网站以及河

文化之乡"。坐落睢阳区境内的商丘古

城拥有5000年不断代的文明史,是人文

荟萃的博物馆、城池建设的活教材。目

前,商丘古城正在加快推进修复性保护

建设,并力争在2019年国庆节实现"建

游览了陈家大院、归德府文庙、一公里

精品旅游线路、商丘古城南城门楼以及

华商文化广场等商丘古城部分景点。大

家边走边看,纷纷用相机或手机记录下

折射华夏5000年文明史的古城风采,很

多人被商丘古城深邃、厚重的历史文化

辑郭建华由衷地感叹,商丘古城5000年

不断代的历史文脉令人震撼, 她不仅是

对商丘古城的未来满怀期待。他说,商

丘市委、市政府对古城的大手笔修复性

保护建设是千秋大业, 具有极大地现实

意义和历史意义。通过两三年的修复性

保护建设, 古城一定会带给世人一个大

大的惊喜,其前景不可限量。党的十八

商丘的骄傲, 也是河南的骄傲。

在华商文化广场,安阳日报副总编

淮北日报社党委书记、社长张士锋

探访古城活动中, 媒体采风团分别

成世界历史文化旅游目的地"的目标。

商丘是中华民族的重要发祥地之 是"中国火文化之乡"和"中国商

南日报、河南电视台等百家新闻媒体。

据了解,此次活动吸引了新华社。 中央电视台和人民网、中国网、中新

大古城之首的国家历史文化名城。

合自身实际,对如何认识"马上办抓落 实"推进工作机制明确了方向,作出了 承诺。大家一致认为,"马上办抓落实" 是一种担当和责任。习近平总书记强 调,干部就要有担当,有多大担当才能 干多大事业。作为领导干部应当首当其 冲,以身作则,敢担当,做表率,带头 营造积极向上的"马上办抓落实"工作 氛围和环境。"马上办抓落实"是一种效 率体现,真正把"今日事今日毕""立说 立行"的工作理念贯彻落实到每天的每 项具体工作中,"首问责任制""限时办 结制"等制度就是具体举措之一。作为 一名党员干部,一定要努力践行"马上 办抓落实"精神,让真抓实干、马上就 办成为自觉行动,形成良好的工作状 (记者 刘玉宁)

4月1日,市行政服务中心举办深入 践行"马上办抓落实"专题研讨会,围 绕"马上办抓落实"进行主题研讨,促 进"马上办抓落实"常态化。市行政服 务中心领导班子成员、各科室负责人以 及部分窗口负责人参加了会议。

市行政服务中心党组书记、主任李 中须主持研讨会并发言,提出了三个围 绕,一是围绕强化宗旨意识、提高认 识,紧盯目标抓落实;二是围绕问题导 向,发现解决问题,攻坚克难抓落实; 三是围绕考核督办,建立长效机制,完

研讨会上,市行政服务中心班子成 员分别结合自身实际,对如何认识"马 上办抓落实"推进工作机制的重要意义 谈了感受。大家一致认为"马上办抓落 实"推进工作机制,是落实市五次党代 会确定的奋斗目标、主要任务、改进工 作作风、增强服务意识、提高工作效 率,奋力开创工作新局面,推动市委、 市政府各项工作部署落地生根、开花结 果的工作要求。 (记者 张 博)

4月1日上午,市司法局召开"马上 办抓落实"专题研讨会,7名党组成员围 绕建立健全"马上办抓落实"推进工作 机制,交流心得体会,明确贯彻措施, 亮明岗位承诺。

市司法局党组书记、局长翟允民主 持研讨会并首先发言。就如何做到"马 上办抓落实",他从紧盯安全稳定、紧盯 法律服务各项承诺落实、紧盯自身系统 内各项建设、提高工作效率、健全完善 各项机制等方面进行了阐述。最后,他 在会上作出了强化政治担当、强化学习 提高素质、树立务实作风、严守廉政底 (记者 司鹤欣) 线等四项承诺。

4月1日,市统计局召开"马上办抓 落实"专题研讨会,围绕"马上办抓落 实"进行主题研讨。

市统计局党组书记、局长王伟岸首 先谈了对"马上办抓落实"的认识体 会。就如何做好"马上办抓落实",他 说,将在第一时间里,紧紧围绕市委、 市政府的中心工作,深入推进全面从严 治党,严格党内政治生活制度,切实打 造风清气正、充满生机与活力的党员队 伍,以高昂的斗志迎接党的十九大胜利 召开;深入开展"两学一做"学习教 育, 使学习教育常态化、持久化; 严格 落实《准则》《条例》和"八项规定" "一岗双责"等党内法规制度,着力营造 良好的统计政治生态。最后, 王伟岸向

全体人员作出承诺,并请大家监督。

市统计局党组其他成员也分别结合 自身实际,对如何认识"马上办抓落 实"推进工作机制的重要意义谈了体 会,并就在具体领导工作中贯彻"马上 办抓落实"推进工作机制明确了方向。

(记者 张 博)

4月1日,市农业局召开"马上办抓 落实"专题研讨会,11名县级以上实职 干部围绕如何深入实践"马上办抓落 实"结合各自实际发言。

市农业局党组书记、局长孟伟主持 研讨会并发言。就如何做好"马上办抓 落实"这项主题活动,他谈到,农业局 按照"马上办抓落实"的具体要求,建 立健全"马上办抓落实"长效机制,推 进网上限时办公机制, 瞄准目标任务 "靶心",建立工作落实台账,完善责任 网络体系,每一项工作、每一个环节, 谁牵头组织,谁负责实施,谁来监督检 查, 使每一项工作、每一个环节都有明 确的责任主体, 使工作任务和工作压力 逐级传导在每个工作岗位、每个工作人 员,做到事有专管之人、人人有专管之 责。最后,他要求每位党员干部,必须 牢固树立效率意识、责任意识、作为意 识,坚持围绕市委、市政府中心工作, 服务改革发展稳定大局。每一位党员干 部要把心思集中到"想干事"上,把胆 识体现在"敢干事"上,把能力展现在 "会干事"上,把目标落实到"干成事" 上,"马上办"争做敢抓落实、善抓落 实、狠抓落实的表率,不断创新工作理 念和方式方法,努力提升农业农村经济 工作指导能力和水平。(记者 刘玉宁)

我市收听收看全省安全 生产工作电视电话会议

本报讯(记者张博)4 月1日下午,我市收听收看全 省安全生产工作电视电话会 议。会议通报了今年以来全 省安全生产情况,深入分析 当前安全生产面临的形势, 部署下一步重点工作。市安 委会成员单位在商丘分会场 收听收看会议。

会议指出,今年以来, 按照省委、省政府安全生产 工作部署,全省上下进一步 落实责任、突出重点,深化 整治、强化监督,各项工作 取得了新的进展。但全省安 全生产形势依然十分严峻。

会议强调,安全生产任 务艰巨、责任重大,来不得 丝毫侥幸,来不得丝毫疏 忽,来不得丝毫懈怠。各级 各部门各单位要认真汲取深 刻教训, 时刻保持警醒戒 惧,坚持问题导向,以特别 的措施、特别的手段, 把各 项工作抓实抓细抓好,全面 推进今年安全生产各项决策 部署的贯彻落实,坚决防范 和遏制事故发生,推动全省 安全生产形势持续稳定好转。

会后,我市对2016年度 安全生产工作先进单位和先 进工作者进行了表彰。

我市为保障困难群众基本生活

社会救助标准与物价挂钩联动

阳) 昨日,记者从市民政部 门了解到,我市社会救助标 准将与物价挂钩联动,切实 保障困难群众生活。

据了解,为缓解物价上 涨影响,确保困难群众基本 生活水平不因物价上涨而降 低,我市近日出台了《关于 进一步完善商丘市社会救助

联动机制的实施意见》, 当居 民消费价格指数 (CPI) 单月 同比涨幅达到3.5%,或CPI 中的食品价格单月同比涨幅 达到6%时,将启动社会救助 和保障标准与物价上涨挂钩 的联动机制,在20个工作日 内完成价格临时补贴发放, 切实保障困难群众基本生活。

李栋:为生态商丘助力添彩

本报记者 侯国胜



总冠名单位河南东和环保科技股份有限公司董事长李栋为 "东和环保杯"中国·商丘第五届黄河故道湿地花海徒步穿越活 动获奖运动员颁奖。 本报记者 魏文慧 摄

燕子来时新社,梨花落后 清明。4月2日, 虞城田庙万亩 梨园,艳阳当空,人潮鼎沸,歌 舞飞扬,"东和环保杯"中国: 商丘第五届黄河故道湿地花 海徒步穿越活动暨百家媒体 探访聚焦活动在此启动。4月3 日,黄河故道湿地花海徒步穿 越活动在民权吴屯水库圆满

连续两届的活动总冠名 单位是河南东和环保科技股 份有限公司,其董事长李栋 在接受采访时说, 黄河故道 湿地花海徒步穿越活动意义 不在于活动本身,她所蕴含 的是生态的理念和对全民健 身的宣传,在这样一个活动 中,作为环保设备生产企业 一东和公司不会也不可能 缺席,可以这么说,为生态 健康商丘助力添彩是东和的 使命与担当。

建设黄河故道生态走廊, 已纳入国家和省"十三五"规 划纲要,通过实施黄河故道生 态走廊提升发展工程,将加强 沿线四省八市联动发展,加快 构建一条生态因子完善、经济 发展科学、文化底蕴深厚、旅 游价值可观的生态廊道、经济 廊道、文化廊道、旅游廊道,提 升生态文明建设水平。李栋表 示,作为一家环保设备生产企

业,大力支持商丘打造故道生 态走廊,就是企业"做环保就 是做慈善"宗旨在实践中的生 动体现。

"消除黑色和白色垃圾,造福 子孙后代",李栋说,在人类面 临的各种危机之下,全球都应 该积极行动起来,着力从文 化、精神与世界观层面加强生 态建设,留下绿水青山,造福 子孙后代,这是我们这个时代 的责任与义务,作为东和环 保,我们有必要肩扛这个责

任,为此作出应有贡献。 在活动启动仪式上,东和 环保的旗帜被高高扬起,这是 绿色之旗,飘扬着蓬勃朝气。 李栋说,这面旗帜,有生态、环 保、绿色等多方面的象征,当 然,也象征着东和的未来。

"无论生态、环保、绿色 的未来,都需要用脚步去丈 量"李栋说,"真正的用脚步 去丈量,就是要来一次徒步 健身之旅。"黄河故道湿地花 海徒步穿越是生态之旅、环 保之旅,还是一项全民健身 之旅。李栋希望大家,通过 本次活动,积极行动起来, 以饱满的热情投入到体育运 动中来,用健康的体魄和旺 盛的精力迎接我们美好的未

(上接1版)

所折服。

与此同时,我市全面提升林业生态市 建设,对黄河故道生态防护林断带问题进 行补植补造,实现了南岸林带全线贯通, 形成横贯商丘北部的生态防护带。加强重 点河道绿化, 打造绿色天然屏障, 形成对 水源地和输水通道的保护,组织实施了 "一廊两环"及高速公路绿化工作,已全 部完成对两侧各50米绿化的补植补造。 数字显示:目前全市已完成营造林总面积 16.05万亩,占全年目标的137.51%。

加大力度 供给侧改革全面实施

当前, 商丘正在实施农业供给侧结构 性改革, 改变过去以单纯追求产量为主的 发展模式, 向产量与效益并重、生产与生 态并举的发展模式转变。

今年, 我市重点实施"1112"工程, 发展优质专用小麦60万亩,优质油用花 生、食用花生种植面积70万亩,优质水 果60万亩,优质瓜菜140万亩,调优种植 业结构,按照"稳粮、优经、扩饲"的要 求,稳定提高粮食综合生产能力,加快构 建"粮经饲"协调发展的三元种植结构。 畜牧业快速发展。我市突出抓好以肉牛奶 牛为代表的优质草食畜牧业发展,全市肉 牛奶牛和羊等得到快速发展。一季度,预 计全市肉类总产量11.93万吨, 禽蛋产量 6.46万吨,奶类产量7.08万吨。

大以来,以习近平同志为核心的党中央

将优秀传统文化的传承发展提高到一个

前所未有的高度。文化的传承与发展,

商丘有着得天独厚的载体, 尤其是拥有

一座全国保存最完整的延续5000年历史

商丘日报总编辑郭文剑介绍,鉴于从中

央到地方的时势、时政大背景, 自今年

据商丘日报报业集团党委副书记、

不断脉的商丘古城。

做大做强优势特色产业。今年以来, 我市积极发展名特优新品种, 促进特色杂 粮、食用菌、中药材和特色养殖等产业提 档升级,积极培育壮大农业品牌,挖掘整 合农业资源,围绕柘城辣椒、宁陵酥梨、

民权葡萄河蟹、梁园草莓、夏邑食用菌、

焦活动,以此迅速提升"华商之源,通 达商丘"在国内外的知名度、美誉度、 睢阳区委书记曹月坤表示,为全力 打响市委、市政府关于叫响"游商丘古

虞城苹果、睢阳西瓜等特色产业,加强区

域品牌、农业产业化龙头企业品牌和特色

农产品品牌建设,着力构建"区域公用品

牌+农业企业品牌+特色农产品品牌"的

创新发展 农业新业态不断涌现

合,加快全产业链发展,全市农产品加工

企业达到2110个,其中规模以上686家,

形成了面及面制品加工、畜牧养殖肉奶加

工、果蔬、林板浆纸一体化、棉纺、花

农业产业化市级以上龙头企业252家,其

中国家级3家、省级53家、市级196家,

带动农户500余万户次,培育集群39个,

卉、饮品等七大主导产业。

近年来,我市积极促进一二三产业融

数字虽显枯燥,却最具说服力:全市

农业品牌体系。

3月中旬起,商丘日报报业集团顺势而

为、精心策划,特推出"致敬商丘古

城、故道"暨百家媒体大型主题探访聚

都城,读华夏文明史"的文化旅游品

媒体探访团在古城陈家大院探访聚焦。

销售收入355.92亿元。

本报记者 崔坤摄

牌,带动全域文化旅游业的跨越发展,

打造华夏历史文明传承创新区商丘高地

的战略部署, 睢阳区以商丘古城修复性

保护建设与展示为重点,以商丘古都城

文化为主线,树立"文化旅游强区"理

念,全域化构筑以商丘古城为核心的大

文化、大旅游格局。在市委、市政府的

高度重视和大力支持下, 商丘古城全面

复兴、睢阳实现跨越发展指日可待。

我市推进品牌建设,采取多种措施 申报和推介驰名商标、名牌产品及"三 品一标"产品,全市农产品加工企业有 名牌产品4个,无公害农产品102个,面 积65万亩,年产量120万吨,认证绿色 食品13个,年产量16万吨,有机农产品 4个, 年产量2万吨;全市累计发展一村 一品村镇500个,其中专业村475个、专业 镇25个,5个村镇被评为全国一村一品示

大力发展"互联网+农业",睢县、 柘城县被确定为国家电子商务进农村综合 示范县; 夏邑县、宁陵县、民权县、虞城 县和梁园区分别与阿里巴巴、京东签订电 商进农村合作协议, 在乡镇设置阿里巴巴 淘宝村店,提升了我市农产品在国内外的 市场占有率和知名度。

商丘市城乡一体化示范区尚锦华城项目指挥 部为保证项目工程建设顺利推进,对位于木兰大 道北、商鼎路东一座无人迁移的坟墓进行登报公 告。请坟主亲属自本公告发布之日起3日内到项目 指挥部办理坟墓登记迁移,逾期将按无主坟处理。

特此公告

商丘市城乡一体化示范区尚锦华城项目指挥部 2017年4月5日